

走进常州钟楼新城系列报道五

# 从“南大街时代”迈入“龙江高架时代” 钟楼新城将变身常州商业副中心

2013年1月,常州市政府正式批准了钟楼新城的规划。随着众多知名商业综合体的进驻,钟楼正从“南大街时代”向“龙江高架时代”迈进,未来钟楼新城将成为常州除南大街商业中心以外的商业副中心。新城内的居民们在家门口就能购物、看电影、逛超市了。  
通讯员 张伟 现代快报记者 李梦雅 张敏

## 交通便捷形成“半小时经济圈”

一个地方的商业发不发达,有没有足够的人气,交通设施便捷是基础。作为钟楼新城中轴的龙江路高架,在新城范围内拥有三个出入口,将从根本上解决老城区交通拥堵、车多位少等诸多“城市病”,让常州各个区域以及镇江、无锡、泰州等部分地区成为钟楼新城的“半小时经济圈”,也大大缩短了新城与长三角各大城市的距离。

目前新城区域内形成了完善的“四纵六横”骨架路网,10多条公交线路穿行其中,BRT2号线贯通东西,即将建设的轨道交通2号线、3号线、4号线、5号线贯穿全境;打通了玉龙路、清潭西路、棕榈路等主干道。钟楼新城成为一座区位优势、交通便捷的新城,也为区内商业发展

带来了利好条件。

## 四大综合体领衔商业发展

钟楼区委书记徐伟南表示,功能是一个城市的支柱。随着新城内大大小小住宅项目的崛起,居民生活所需的商业设施成为亟待提升的功能之一。

据悉,目前新城内正在建设一批集商业、购物、餐饮、商务、办公、酒店、娱乐、公寓于一体的大型城市综合体,如雨润国际广场、宝龙城市广场、龙湖龙城天街、万泰国际广场等,这四个综合体商业总体量达138万平方米,且都是国内知名的运营商。其中雨润国际广场总面积达到了120万平方米,商业面积50万平方米,全省最大。据了解,雨润国际广场项目位于钟楼区梧桐路与茶花路交会处,属于青枫公园板块,位于钟楼新城核心区



雨润国际广场鸟瞰图 通讯员供图

内。近200米高的塔楼将成为钟楼区地标建筑。

## 打造常州商业副中心

与雨润城相邻的宝龙城市广场,主打大型超市、数码家电广场、美食街、运动城等,亲近周边居民的日常生活。位于勤业路的龙湖龙城天街,以国际品牌旗舰店、中外特色餐饮、IMAX电影院、休闲娱乐中心等为主。位于龙江路、怀德南路交会处的

万泰国际广场项目除自身拥有大型超市、快时尚百货、购物、电玩城、KTV、特色餐饮、电影院和星级酒店等配套外,依托国药控股这个平台,还将投资建设6000平方米全市最大的药品与器械大卖场,为居民提供健康服务。目前常州市民逛街购物选择南大街的依然较多,而未来随着钟楼新城内四大综合体的陆续建成开放,新城将无疑成为南大街以外最火爆的商业副中心。

# 40位抗战老兵相聚重阳节 南京体彩组织20辆爱心车义务接送

快报“征集令”发出四天,活动所需车辆全部到位

10月2日,南京,40位抗战老兵将齐聚一堂,共度重阳。9月22日,现代快报首发“征集令”,面向社会征集爱心车辆,用于活动当天接送老兵。一些市民和出租车公司纷纷打来电话报名。一直致力于公益事业南京市体彩管理中心,也找到快报记者,提出可组织20辆员工车辆,接送老兵。昨天,随着这20辆车的最终敲定,本次重阳聚会的活动车辆征集工作圆满完成。

现代快报记者 付瑞利

## 南京体彩组织20辆爱心车

“今年是抗战胜利69周年。南京体彩爱心工作室一直想为抗战老兵们做点实事,所以我们积极参与到10月2日的抗战老兵南京聚会中来。”昨天,南京市体彩彩票管理中心副主任吴慧兰说,看到现代快报的报道,得知此次重阳聚会活动需要车辆时,他们立即决定组织20名体彩工作人员,带车承担接送老兵的任务。

吴慧兰介绍,尽管参加到这项公益活动中,要牺牲一部分休息时间,不过员工们还是很乐意的。例如员工曲喜良,这个月刚结过婚,本打算要利用国庆多陪陪家人,听说要接送老兵,也积极报了名。为保证接送任务顺利完成,吴

慧兰表示,他们的车队将统一张贴爱心车贴,以方便“老人和志愿者们”辨认。另外,活动前一天,承担接送任务的工作人员,会根据老兵的住址,提前认路,以确保活动当天准时把老人送到现场。

对于体彩管理中心的细致工作,南京关爱抗战老兵志愿者联盟负责人钱肖松不禁感叹,这已经是第4次举办抗战老兵重阳节聚会活动了。从最开始困难重重,到现在在各界鼎力相助,大家对关爱老兵活动的关注和支持,真是越来越多了。

## 30辆活动车辆征集到位

短短4天时间,征集爱心车辆工作圆满完成。10月2日活动当天,南京体彩爱心车队的20辆车和佳

弗林出租车公司的5辆车,将承担接送抗战老兵的任务。另外,一些志愿者和与志愿组织长期保持联系的爱心人士,也将加入进来接送老兵。目前,30辆活动车辆已征集完毕。

“10月2日那天,我没作任何安排,就等着接送老兵了。”昨天,志愿者王凯告诉记者,平时工作忙,他还是愿意拿出一天时间,参加关爱抗战老兵活动。

除此之外,还有不少热心读者打来电话。有的表示自己没有车,但想要加入到志愿者组织中来,为老兵服务。还有的读者打来电话,表示自己的父亲曾是一名抗战老兵,可惜已经离世。作为老兵后代,看到这种活动,感到特别欣慰,“你们有用车需要,可以随时通知我。”

# 省运会今闭幕,淮安4000警力投入安保

快报提醒,观看闭幕式要带齐门票和身份证,并尽量乘坐公交车



今天下午,江苏省第十八届运动会将在淮安落下帷幕。下午3点,闭幕式将在淮安新体育中心举行。据了解,为保障闭幕式安全,淮安出动全市4000警力,现场安检非常严格。淮安警方为此提醒,市民去现场观看闭幕式,不但要注意交通路线的变化,而且要注意带齐相关票证,避免因无法通过安检而耽误进场。

昨天下午两点左右,现代快报记者来到闭幕式彩排现场。进入体育中心内,可以看到在体育馆、游泳馆、体育场周围除了热情指路的志愿者,场馆周围还有消防人员、特警等守候着。

据了解,为加强安保,淮安市公安局早就开始屯警街面,把社会面巡防作为安保重中之重。常态下,淮安全市公安机关每天投入路面巡逻警力不少于2000人次。

闭幕式当天,淮安全市4000警力将联合保障闭幕式的安全。昨天的闭幕式彩排,现场的治安、交警、消防、特警、武警以及保安人员严阵以待,采取人检、犬检、仪器检相结合的方式联合安检。安检结束后,将现场贴上封条,由民警值守,直至闭幕式开馆启用,其间任

何人不得进入。

警方为此提醒,因为闭幕式门票使用实名登记,市民观看闭幕式必须凭本人身份证和门票依次入场。中午12点半到下午2点开始安检,管制类器具、瓶装水、软硬包装饮料等都禁止携带入场。

现代快报记者还从淮安市交警支队了解到,为保证闭幕式期间的道路交通安全、通畅,今天中午12点至晚上8点,体育中心附近路段将进行交通管制。除持有闭幕式通行证的车辆外,禁止所有其他车辆驶入万康路、富城路、拱辰路等体育中心附近路段。市民尽量选择搭乘公交车前往闭幕式现场。

如果市民自己开车前往现场,则要在指定地点换乘公交车。交巡警部门在淮安的生态新城绿地广

场和淮安市委党校广场,设立了两个接驳站点用于换乘。为保证开车的市民及时进入闭幕式现场,淮安市公交公司分别在这两个接驳站点安排了6辆公交车,接送换乘的市民。这些公交车从中午12点半开始到下午1点半,在两个接驳站点同时接送市民前往体育中心,每3分钟一班。

这些换乘公交上会有安全员随车,车辆行至体育中心西门公交站停车下车。市民进入体育中心后,在体育馆6号观众入口、3号观众入口或游泳馆东侧安检口接受安检,安检后随引导员检票入场。闭幕式结束后,公交车会在来时下车处等候换乘市民,并按原路返回。

通讯员 桑绍淮 蒋海明 现代快报记者 季金晶

## 评选

# 南京女法官当选“江苏最美法官”

10名人入围法官多在基层办案

快报讯(记者李绍富)昨日,经过投票和评审,由省高院、省委宣传部、省总工会、团省委、省妇联等主办的“寻找江苏最美法官”活动结果出炉,南京女法官贺凌云等10名人入围“江苏最美法官”,他们都在基层办案一线,是公正、清廉的办案能手。

从事刑事审判30多年的女法官贺凌云,是南京市中级人民法院刑事审判第二庭审判员。不枉不纵,不偏不倚,让办过的每一起案件都经得起考验,是贺凌云秉承的理念。熟悉贺凌云的人知道,过去30多年间,这位作风严谨的女法官办过大批大案要案,被称为“厅干杀手”。她主办了马向东专案中的迟若岩贪污、受贿、行贿案;原江苏省政府办公厅正厅级巡视员、曾任江苏省经济技术协作委员会副主任、江苏省政府驻京办主任的吴某受贿案;震惊全国的德隆案等等。

现代快报记者注意到,这次入围的10名法官多在基层,都是公正、清廉的办案能手。江苏省高院有关负责人称,这次评选活动的特点,就是突出让社会参与,开门组织评选。活动启动半年来,8月初从江苏全省法院一线办案法官中产生28名候选人,经过网络投票和评委评审,昨日选出入围的10名“江苏最美法官”。

## “江苏最美法官”入围名单:

- 王丽 句容市人民法院下蜀人民法庭庭长
- 许翠华 仪征市人民法院执行局执行员
- 陈魏 徐州市铜山区人民法院郭集人民法庭庭长
- 陈晓娟 盐城市盐都区人民法院刑事审判第一庭庭长
- 杜开林 南通市中级人民法院刑事审判第一庭审判员
- 陆晓燕 无锡市中级人民法院金融庭庭长
- 张福荣 常州市中级人民法院民事审判第一庭庭长
- 张鹏 泰兴市人民法院曲霞人民法庭庭长
- 贺凌云 南京市中级人民法院刑事审判第二庭审判员
- 薛山 江苏省高级人民法院审判监督第二庭助理审判员

## 反腐

# 苏州工业园区党工委副书记杜建华被调查

昨天,苏州市纪委、苏州市监察局“廉石声音”发布消息,苏州工业园区党工委副书记杜建华涉嫌严重违纪,接受组织调查。

杜建华是苏州工业园区近期被调查的第二位官员。9月19日,中新苏州工业园区开发集团股份有限公司原总裁、党委副书记柏贵之涉嫌严重违纪被调查。

现代快报记者 何洁